



**KRAŚNICKIE PRZEDSIĘBIORSTWO
WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI Sp. z o.o.
23-210 Kraśnik, ul. Graniczna 3A**

tel./fax. 81 825-68-09 www.kpwik.krasnik.pl e-mail: biuro@kpwik.krasnik.pl



Kraśnik, dnia 15.04.2022 r.

ES.252.7.2.2022

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW
ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ**

**w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego
pn. „Dostawa flokulanta płynnego do odwadniania osadów
ściekowych prefermentowanych na prasie PETKUS DYPE-18-STN”
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego
na podstawie Regulaminu udzielania zamówień w KPWiK Sp.z o.o.
Numer zamówienia: ES/252/7/2022**

**I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW
(WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA)**

Działając na podstawie § 9 ust. 5 Regulaminu udzielania zamówień w KPWiK Sp. z o.o., Zamawiający – Kraśnickie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Kraśniku – poniżej przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami udzielonymi przez Zamawiającego:

Pytanie 1:

Firma (...) zwraca się z uprzejmą prośbą o dodanie w projekcie umowy par.1 ust.3 następującego zapisu:

Strony dopuszczają możliwość zwiększenia lub zmniejszenia ceny jednostkowej w następstwie nieprzewidzianych i wyjątkowych sytuacji gospodarczo-finansowych skutkujących nagłym wzrostem cen, mających wpływ na poziom cen asortymentu objętego niniejszą umową.

Zwiększenie lub zmniejszenie ceny jednostkowej musi zostać poprzedzone złożeniem przez Stronę – w formie pisemnej lub elektronicznej – wniosku zawierającego propozycję poziomu zmiany cen wraz ze stosownym uzasadnieniem lub dowodami na wzrost cen, przy czym każda ze stron zastrzega sobie możliwość negocjowania propozycji cenowych przedstawionych we wniosku przez drugą Stronę.

Zmiana ceny jednostkowej, o której mowa powyżej, musi zostać poprzedzona uzgodnionym i zatwierdzonym przez Strony protokołem konieczności.

W przypadku braku uzgodnienia protokołu konieczności w terminie 14 dni od daty złożenia wniosku, umowa ulega rozwiązaniu po dokonaniu przez Wykonawcę ostatniej dostawy środka zamówionej przez Zamawiającego przed jego złożeniem.

Prośbę o modyfikację projektu umowy motywujemy tym, iż pandemia wirusa SARS-COV 2 oraz atak Rosji na Ukrainę spowodowały bardzo niestabilną sytuację gospodarczą, w tym nieprzewidywalny wzrost cen surowców, nośników energii oraz transportu.

W związku z tak niestabilną na rynku produkcją nie udzielają długotrwałych gwarancji cen i

niemożliwe jest założenie poziomu ceny oferowanego środka na dłuższy okres.

Odpowiedź:

Z uwagi na krótki (6-miesięczny) okres, na który ma zostać zawarta umowa, Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie do umowy zapisów proponowanych przez Dostawcę.

Pytanie 2:

Zwracamy się także z prośbą o wydłużenie terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Aby stwierdzić, że towar rzeczywiście jest wadliwy, należy go przebadać. W przypadku zgłoszenia przez Zamawiającego, że dana partia towaru jest wadliwa, Dostawca jest w stanie dostarczyć nową nową partię towaru w ciągu trzech dni roboczych od przyjęcia zgłoszenia reklamacyjnego. Jednak, aby rzetelnie przebadać reklamowany towar i stwierdzić przyczynę reklamacji, potrzebny jest dłuższy czas.

Procedury jakościowe naszej Spółki, opracowane na podstawie wieloletniej praktyki przewidują, że reklamacja zostanie rozpatrzona w ciągu 14 dni od jej zgłoszenia przez Zamawiającego. W wyniku jej pozytywnego rozpatrzenia, wadliwy towar jest odbierany, a faktura za niego jest korygowana.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu na rozpatrzenie reklamacji do proponowanych przez Dostawcę 14 dni. Zakres zmian w załączniku nr 3 do SIWZ (Wzór umowy) został określony w pkt II niniejszego pisma.

II. ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Jednocześnie, działając na podstawie § 9 ust. 6 Regulaminu udzielania zamówień w KPWiK Sp. z o.o., Zamawiający – Kraśnickie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Kraśniku – informuje, że zmienia treść SIWZ w następujący sposób:

- 1) W § 5 ust. 10 załącznika nr 3 do SIWZ – Wzór umowy istniejący zapis:

„10. Dostawca zobowiązany jest do rozpatrzenia reklamacji Zamawiającego w terminie 3 dni roboczych od daty jej zgłoszenia. W przypadku braku zajęcia stanowiska przez Dostawcę w terminie 3 dni roboczych uznaje się, iż Dostawca uznał reklamację za zasadną”

zastępuje się następującym:

„10. Dostawca zobowiązany jest do rozpatrzenia reklamacji Zamawiającego w terminie 14 dni od daty jej zgłoszenia. W przypadku braku zajęcia stanowiska przez Dostawcę w terminie 14 dni uznaje się, iż Dostawca uznał reklamację za zasadną”

PREZES ZARZĄDU


Ireneusz Ofczarski